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MHNYMA Διεθνούς Ημέρας Εθελοντών (5 Δεκεμβρίου) και Εβδομάδας Εθελοντισμού 
 

Η Διεθνής Ημέρα Εθελοντών για την κοινωνικοοικονομική ανάπτυξη, καθιερώθηκε από τον ΟΗΕ να 

εορτάζεται στις 5 Δεκεμβρίου, βάσει ψηφίσματος της Γενικής του Συνέλευσης το 1985.  Η Διεθνής Ημέρα 

Εθελοντών αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία να εστιάσουμε την προσοχή μας στον εθελοντισμό, ο οποίος 

αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι κάθε υγιούς κοινωνίας. O Γενικός Γραμματέας του ΟΗΕ καλεί τις 

κυβερνήσεις των κρατών, στο πλαίσιο της Διεθνούς Ημέρας Εθελοντών,  να στηρίξουν τον εθελοντισμό και 

τους εθελοντές, να αναγνωρίσουν τη συμβολή των εθελοντών στην κοινωνία αλλά και στην επίτευξη των 

Στόχων Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑ).   

 

Το Παγκύπριο Συντονιστικό Συμβούλιο Εθελοντισμού (ΠΣΣΕ), ένας θεσμός με μακρά ιστορία στον 

συντονισμό του εθελοντισμού και των ΜΚΟ αλλά και με ιδιαίτερη προσήλωση στις αρχές και στις αξίες του 

εθελοντισμού, διοργανώνει για 32η συνεχή χρονιά την Εβδομάδα Εθελοντισμού (από 1η - 8η Δεκεμβρίου) με 

σκοπό την ευαισθητοποίηση και την κινητοποίηση του συνόλου της κοινωνίας να οργανώσουν εθελοντικές 

δράσεις.  Η Εβδομάδα Εθελοντισμού αποτελεί μια σημαντική ευκαιρία για να ενώσει τους ανθρώπους, τους 

φορείς, τις επιχειρήσεις και κάθε τομέα της κοινωνίας (θεσμούς, κρατικούς/ημικρατικούς φορείς, 

εκπαιδευτικά ιδρύματα, επιχειρήσεις, ΜΚΟ, άτυπα δίκτυα και άλλα οργανωμένα σύνολα) για στήριξη των  

αναγκών κάθε τοπικής κοινωνίας, αλλά και για να δημιουργήσουν ένα θετικό αντίκτυπο στην κοινωνία.  

 

Το πρόγραμμα δραστηριοτήτων της ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΕΘΕΛΟΝΤΙΣΜΟΥ καταγράφει και φέτος, μόνο ένα μικρό 

δείγμα των εθελοντικών δράσεων που προγραμματίστηκαν να υλοποιηθούν μεταξύ Νοεμβρίου 2025-

Ιανουαρίου 2026. Εκατοντάδες άλλες δράσεις υλοποιούνται αθόρυβα, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, για 

να στηρίξουν ένα καλό σκοπό.  Με αίσθημα ευθύνης απευθύνουμε τις ειλικρινείς μας ευχαριστίες σε κάθε 

φορέα από τον δημόσιο, τον ιδιωτικό, τον ημικρατικό τομέα, τον ευρύτερο δημόσιο τομέα, κάθε εκπαιδευτικό 

φορέα αλλά και κάθε οργανωμένο σύνολο, που έχει οργανώσει έστω και μία εθελοντική δράση, γιατί αυτές 

οι δράσεις αφήνουν σημαντικό κοινωνικό αποτύπωμα και βοηθούν να αναδεικνύουμε την Κύπρο μας στο 

επίκεντρο των διεθνών εορτασμών για τη Διεθνή Ημέρα Εθελοντών.   

 

Φέτος αξιοποιώντας την παγκόσμια στιγμή της 5ης Δεκεμβρίου για εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας 

Εθελοντών αλλά και της κορύφωσης του διεθνούς ενδιαφέροντος με το σημαντικό ψήφισμα της Γενικής 

Συνέλευσης του ΟΗΕ (78/127), το οποίο ορίζει το 2026 ως Διεθνές Έτος Εθελοντών, απονέμουμε φόρο τιμής 

στον κάθε εθελοντή και στην κάθε εθελόντρια ξεχωριστά αλλά και στις εθελοντικές οργανώσεις/ΜΚΟ, για τη 

συμβολή τους στην κοινωνία.   
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Υπό την αιγίδα  
της κ.  Φιλίππας Καρσερά 
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